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I Z  Z G O D O V I N E

Ob stoletnici izobraževanja za poklic medicinskih 
sester v Sloveniji izdali zgodovinsko monografijo 
z naslovom Zdravstvena nega in izobraževanje 
medicinskih sester v Mariboru

SILVA VUGA

Zgodovinsko monografijo je pripravila Delovna skupina za 

ohranjanje zgodovine zdravstvene in babiške nege v regiji, v 

sestavi Marjeta Kokoš, Silva Vuga, Milena Frankič, izr. prof. dr. 

Jadranka Stričević in Tanja Glavič, saj je s poglobljenim razisko-

vanjem pisnih virov pri društvu zbrala, preučila in uredila vire, ki 

pričajo o izobraževanju medicinskih sester in babic v Mariboru.

Strokovno regijsko društvo je ob 100-letnici izobraževanja medi-

cinskih sester na Slovenskem podelilo priznanje in zahvalo obe-

ma izobraževalnima ustanovama v regiji, Srednji zdravstveni in 

kozmetični šoli Maribor in Fakulteti za zdravstvene vede UM. 

Danes področje zdravstvene nege nudi podiplomsko izobraže-

vanje in akademski razvoj. Prav Fakulteta za zdravstvene vede 

Univerze v Mariboru je v študijskem letu 2007/2008 prva v zgo-

dovini izobraževanja medicinskih sester v Sloveniji vpisala štu-

dente na magistrski študijski program 2. stopnje s področja zdra-

vstvene nege in bioinformatike. V študijskem letu 2016/2017 je 

mariborska Fakulteta za zdravstvene vede prva v slovenskem 

prostoru vpisala tudi 1. generacijo študentov na doktorski študij 

zdravstvene nege 3. stopnje. Leta 2021 je na fakulteti doktorirala 

prva doktorica zdravstvene nege v Sloveniji.

V regijski delovni skupini za ohranjanje zgodovine zdravstvene 

in babiške nege načrtujemo aktivnosti na osnovi potreb stroke 

in regijskih okolnosti. Do takšne opredelitve smo prišli ob spoz-

nanju, da je obstoječa zdravstvena nega dosegla takšno stopnjo 

razvoja, ki že terja procesno proučevanje. To deluje kot zgodo-

vinski proces, ki prispeva k razumevanju sedanjega delovanja 

na proučevanem področju in je element raziskovalne dejavnosti. 

Pri tem delu ne gre le za odkrivanje številk in podatkov, temveč 

za razkrivanje dogodkov v preteklosti, katerega posledica je 

sedanje delovanje področja. Takšno delovanje je izvajalce an-

gažiralo v velikem obsegu, kar se je odražalo zlasti pri naporih 

terenskega dela. A uspešnosti prinašajo zadovoljstva, kar smo 

občutili, kadar so se dogodki o izobraževanju iz preteklosti 

razkrivali. Nova poglavja so nam odpirala pot k boljšemu razu-

mevanju sedanjega delovanja proučevanega področja in razmer. 

S tem se je razkrila celovitost in zanimivost izobraževanja medi-

cinskih sester v Mariboru. Prepričani smo, da bo naš zapis zani-

miv tudi širšemu krogu bralcev.


